

Press Release 19 October 2023 18:51:00 GMT

## Íslandsbanki will publish its 3Q2023 results on 26 October 2023. Investor meeting will be held on 27 October 2023.

Íslandsbanki will publish its third quarter 2023 financial results after market close on 26 October 2023. Investor meeting/webcast will take place on Friday 27 October at 8.30 Reykjavík/GMT (9.30 London/BST, 10.30 CET).

Íslandsbanki will host a webcast in English for investors and market participants on Friday 27 October at 8.30 Reykjavík/GMT/, 9.30 London/BST, 10.30 CET. Jón Guðni Ómarsson, CEO, and Bjarney Anna Bjarnadóttir, Investor Relations, will give an overview of the third quarter 2023 financial results and operational highlights.

The webcast will be accessible live through a link on the Bank's **Investor Relations** website where a recording will also be available after the meeting. Participation, and the ability to ask written questions, is accessible **via this link**. If you wish to participate in the webcast via teleconference and be able to ask questions verbally, please register **via this link**. After registration you will be provided phone numbers and a conference ID to access the conference. Full details on the webcast are available **here**.

## For further information please contact:

Investor Relations - Bjarney Anna Bjarnadóttir, ir@islandsbanki.is Public Relations - Edda Hermannsdóttir, pr@islandsbanki.is

## About Íslandsbanki

With a history that dates from 1875, Íslandsbanki is an Icelandic universal bank with a strong customer focus. The Bank believes in moving Iceland forward by empowering its customers to succeed - reflecting a commitment to run a solid business that is a force for good in society. Driven by the corporate vision to create value for the future with excellent service, Íslandsbanki's banking model is led by three business divisions that build and manage relationships with its customers. Íslandsbanki maintains a strong market share with the most efficient branch network in the country, supporting at the same time its customers' move to more digital services. The Bank operates in a highly attractive market and, with its technically strong foundations and robust balance sheet, is well positioned for the opportunities that lie ahead. Íslandsbanki has an A3 rating from Moody's Investor Services and a BBB/A-2 rating from S&P Global Ratings. The Bank's shares are listed on Nasdag Iceland Main Market.

## **Attachments**

Íslandsbanki will publish its 3Q2023 results on 26 October 2023. Investor meeting will be held on 27 October 2023.